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PPřříírrooddoovvěěddnnáá hhrraa
V 5. B jsme hrál i Člověče, nezlob se. Hrály tři skupinky po pěti až osmi dětech. Některým
skupinkám se daři lo hodit vysoké číslo a některým naopak malé číslo. Při hře jsme nejen
postupovali podle hodu kostky, ale museli jsme i odpovídat na otázky z různých společenství.
Mohli jsme si vybírat otázky ze společenství u vody, na louce, na poli , v blízkosti l idských obydlí,
v l istnatém lese a v jehl ičnatém lese. Pro vítězství bylo třeba zdolat 22 políček.

HHrraa vvee vvll aassttii vvěědděě
V 5. B jsme si hrál i na poddané, měšťany a šlechtice. Každý měl říct něco o dané skupině l idí, o
jej ich bydlení, živobytí a čím se na zámcích bavil i vznešení hosté. Poddaní ži l i v chatrčích,
měšťani v lepších bytech a šlechta na zámcích a v palácích.

Veronika Bláhová a Eliška Pluhařová 5.B

PPrraahhaa II nnddoooorr
Dne 25. února se v pražské O2 areně uskutečnily atletické závody s názvem Praha Indoor
neboli Praha vevnitř. Závody probíhaly od 1 7 do 21
hodin.
Celý program moderoval Libor Bouček, kterého možná
znáte ze show Máme rádi Česko. Závodů se zúčastni lo
mnoho významných osobností, např. Pavel Maslák,
Blanka Vlašič (skočila 2m a 2cm ) a Jaroslav Bába
(kterému se bouhžel tentokrát nedaři lo). Mrzí mě, že
jsem neviděla naši vítězku v běhu Zuzku Hejnovou.
Moc se mi to líbi lo a doufám, že se nám podaří sehnat
i lístky na mistrovství světa nebo Evropy.

Linda Malíková, 5.A

ŠŠkkooll nn íí kknn ii hhoovvnnaa
Nově funguje na naší škole školní knihovna. Děti si nemusí půjčovat knihy jen v městské
knihovně, ale mohou si je půjčit i přímo ve škole. Školní knihovnu má na starosti paní učitelka
Suchá. K zapůjčení jsou zde jak dívčí romány, tak dobrodružná četba pro kluky.
Tak neváhejte a při jďte se do knihovny podívat.

Míša Boříková, 8. A

SSttaarréé ppoovvěěssttii ččeesskkéé
4. března při vlastivědě nám paní učitelka řekla, že se budeme
učit o starých českých pověstech.
Rozděli l i jsme se do čtyř skupin. Každá skupina dostala jedno
téma: praotec Čech, Dívčí válka, Libuše a Přemysl a Horymír
se Šemíkem. Dostal i jsme papír a doprostřed jsme si napsali
naše téma. Měli jsme napsat vše, co o tématu víme, měli jsme
na to tři minuty. Až jsme to napsali , dal i jsme papír další
skupince po naší pravé ruce. Papír koloval ve skupinkách asi
1 0 minut. Až jsme dostal i svůj papír zpět, museli jsme
odprezentovat svoji práci. Pak jsme dostal i papíry s našimi
tématy a mohli jsme si vybrat, jak spolužákům zahrajeme naše
téma. Kristýnka měla Dívčí válku, Bohdanka Libuši a Přemysla,
Lucinka měla Horymíra se Šemíkem a Anička praotce Čecha.
Každá skupina sklidi la velký potlesk a pochvalu od paní
učitelky.

A. Kučerová a K. Forstová, 4. A



SSttooll oovváánn íí vv 77..AA
Dne 26. února jsme se při pracovních činnostech rozděli l i do čtyř
skupin, ve kterých vaříme. Jedna skupina byla složena ze samých
kluků, v další byly samé holky a zbylé dvě skupiny tvoři ly holky i
kluci. Každá skupina si vybrala jedno téma a měli jsme si přinést
ubrusy, ubrousky, dekorace, doplňky a další věci nutné ke stolování.
První hodinu jsme vyráběli jmenovky, připravovali dekorace na stůl a
druhou hodinu jsme začali stoly zdobit. Naše skupina měla
“myslivecké” nebo-l i “přirodní” téma, skupina kluků si vybrala
“vel ikonoční” téma,
skupina holek
“valentýnské” a
poslední skupina měla
“jarní” téma! Všem se

to moc povedlo. . .

NNáávvššttěěvvaa ssttuuddeenn tteekk zz EEggyyppttaa
V úterý a ve středu naši školu navštívi ly egyptské
studentky. Dvě studentky z Egypta měly připravenou
prezentaci na počítači o své zemi. Prezentace
obsahovala informace o ekonomice, platidle a zemi
jako takové. Mluvily angl icky a paní učitelka Boudová
nám to překládala. Taky s sebou měly šátek, který
zavázaly kolem hlavy i Verče Podpěrové. Dozvěděli
jsme se mnoho informací, nejvíce nás zaujalo, že se
muži a ženy modlí zvlášť. Všem se nám neobvyklá
hodina moc líbi la.

Maru a Hani Felixovy, 6. A

VVYYHHOODDNNOOCCEENNÍÍ BBŘŘEEZZNNOOVVÉÉ SSOOUUTTĚĚŽŽEE RRÁÁDDIIAA ÁÁMMOOSS

Dějepis - Slovensko – správná odpověď – Jánošík
Výherce: Adriana Prihodová, 7. B

Adrianě blahopřejeme a připomínáme:
NEZAPOMEŇ SE PŘIHLÁSIT O JEDNIČKU!
Další otázky si můžete poslechnout na našem školním internetovém rádiu!

OOnn ll ii nnee cchhaatt ssee ssll oovveennsskkoouu šškkooll oouu .. .. ..
V úterý 11 . března jsme obě sedmičky měly online
chat se slovenskou školou. Trvalo to dvě
vyučovací hodiny. Na každé téma náš pan učitel
Khas připravil dvě otázky, paní učitelka Alena
Píšová ze slovenské školy další dvě. Takže čtyři
otázky byly na téma Dorozumíme se, domluvíme
se, další na téma Známí sportovci od '' sůsedou '' a třetí téma bylo ICT. Celkem bylo dvanáct
otázek a soutěžilo dvanáct týmů. Kvíz byl zábavný a moc se nám líbi l . . . : )

T. Bláhová, 7. A



77.. žžáákkoovvsskkýý pplleess

Dne 28. února v 17 hodin začal 7. žákovský
ples, který připravovali žáci 9. ročníku.
Naše taneční skupina tam také vystupovala.
Tentokrát jsme na sestříhanou písničku
tancovali salzu. Museli jsme zvládnout
poměrně rychlé kroky. Rozdělili jsme si
červené a žluté šaty. Měli jsme trému, ale
vše jsme zvládli. Trenérka nás pochválila. Už
nacvičujeme nový tanec na písničku z
muzikálu Mamma Mia! Ale písničku vám
neřekneme. Moc se těšíme na další žákovský
ples.

Linda Malíková, Adéla Dudová, 5.A




